{DU2/ Verdicchiol 01/02/2012/ Risposte/
oaMatricola
Cognome

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
aln caso di ripensamento, inserire la nuova risposta softo quella vecchia, alla riga “Corr.n
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iDU2/ Verdicchio/ 01/02/2012/ Risposte/
osuMatricola
Cognome Nome

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
aln caso di ripensamento, inserire la nucva risposta sotto quelfa vecchia, alla riga “Corr”.n
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iDU2/ Verdicchio/ 01/02/2012/ Risposte/
ouMatricola
Nome

Cognome

Risposte al questionario {1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
gin caso di ripensamento, inserire la nuova risposta softo quella vecchia, alla riga “Corr".n
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Risposta Esercizio 2 (usare refro):
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ta sotto quella vecchia, alla riga “Corr”.o

ispos

la nuova r

, inserire

to

i ripensamen

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo
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Risposta Esercizio 2 (usare retro)




